

价格平稳 品种丰富

中秋佳节将至 时令水果旺销



□记者 关秋丽 文/图

本报讯 9月4日,家住周口市中心城区莲花路的马女士来到太昊路某水果批发市场,购买了一袋哈密瓜。马女士告诉记者:“我去年买的就是这家的哈密瓜,特别甜,所以今年又来这里购买。”随后,记者走访了中心城区部分超市和水果市场,发现今年的时令水果价格平稳。随着中秋节临近,我市水果销售迎来旺季。

当日上午,记者在中心城区太昊路某水果批发市场看到,市场内车水马龙,一片热闹景象。批发商刘先生把马女士购买的哈密瓜搬到车上后,对记者说:“我这里的哈密瓜是刚从新疆运来的,批发价1元/斤,比去年同期便宜,

销售情况不错。”据了解,我市今年的时令水果价格平稳,如富士苹果批发价3元/斤、桔子2元/斤、红柚2.8元/斤、白柚1.8元/斤。

据该市场相关负责人介绍,随着中秋节临近,我市水果销售进入了旺季。截至目前,该市场较去年同期水果销量增长28%,西瓜、哈密瓜、桃的价格较去年同期略下降,苹果的价格较去年同期下降三成,其他水果与去年同期基本持平。

在中心城区庆丰路某超市内,记者看到,该超市水果货架前也是一片热闹景象。该超市工作人员介绍,目前水果种类丰富且价格平稳,市民有更多选择。

寒门学子开学在即 小区物业送钱救急

□记者 黄佳

本报讯 近日,记者接到周口市中心城区盛和家园小区业主张先生的电话。张先生称,他们小区的两位贫困大学生正为新学期的学费和生活费一筹莫展时,小区物业公司分别给他们送去1000元慰问金。

鹏达物业公司盛和家园一期物业服务经理王义告诉记者,该小区的王肖肖在洛阳师范学院读大二,王肖肖的父亲瘫痪在床26年,一家

人全靠王肖肖的母亲维持生计。此外,该小区的康雅各就读于郑州一所大学,康雅各的父亲身体残疾,母亲患有严重的精神疾病。得知两位大学生的家庭情况后,王义立即向总

公司汇报。没多久,王义就得到了总公司的回复:给两位贫困大学生每人送去1000元慰问金。

9月1日上午,鹏达物业公司总经理孙艳丽以及公司其他负责人来到两位大学生家里,把慰问金送到他们手中,并鼓励他们勇于面对困难,奋发图强。

孙艳丽说:“在很多人眼里,物业和业主有着不可调和的矛盾。我们只有把业主当家人,急业主之所急,才能得到业主的认可。”

孙艳丽还表示,一家真正有社会责任感的企业,不能只关注经济效益,更要关注社会弱势群体。在扶贫攻坚路上,企业要传播文明善行,搭建爱心桥梁。

维护未成年人合法权益 优化未成年人成长环境!

“讲文明 树新风”公益广告